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Hrvatice i Hrvati,

Pred nama je povijesna prilika u borbi hrvatskog na-
roda za svoju ravnopravnost. U nedjelju, 26. svib-
nja 2019. godine su izbori za Europski parlament. 
Mi Hrvati u BiH imamo svog predstavnika, Željanu 
Zovko, već dokazanog zastupnika prava i interesa 
hrvatskog naroda u BiH, koja je 4. na listi HDZ-a 
Republike Hrvatske. To je veoma konkretna i važna 
poruka HDZ-a Republike Hrvatske i predsjednika 
Andreja Plenkovića nama Hrvatima u BiH.

Iz dana u dan svjedočimo neravnopravnom polo-
žaja hrvatskog naroda u odnosu na druga dva na-
roda u BiH. Svjesni smo i zastoja u izgradnji pra-
vednog društva i efikasne države, kao i približavanju 
članstvu Europske unije. Svi koji poznaju političku 
situaciju u BiH smatraju da bez međunarodnih in-
stitucija i njihove pomoći neće biti moguće riješiti 
probleme u BiH.  Jedna od tih međunarodnih insti-
tucija je svakako Europski parlament, koji je na tra-
ženje zastupnice Željane Zovko i drugih hrvatskih 
zastupnika izglasao Rezoluciju o BiH.

Zajedničkim radom hrvatskih zastupnika u  EU Par-
lamentu izglasana je Rezolucija o BiH. Rezolucija 
EU Parlamenta je vrlo jasno ukazala na pogubnost 
separatističkih i unitarističkih politika u BiH. O njoj 
se danas ne želi govoriti u Sarajevu. Izbjegava se ra-
sprava u Parlamentu BiH o Rezoluciji, zataškavaju 
se njezini učinci, selektivno se pristupa tumačenju 
Rezolucije.

Za bosanskohercegovačke Hrvate od neprocjenjive 
je važnosti da dobiju svog predstavnika u EU Parla-
mentu. To za nas nije samo mjesto za kandidata, to 
za nas znači ured u Bruxellesu i Strasbourgu, a to 
je i mogućnost za izravno lobiranje i za popravak 
ustavno-pravnog položaja Hrvata u BiH.

Ovo je povijesna šansa koju trebamo iskoristiti. 

Pomognimo našu kandidatkinju, registrirajmo se i s 
olovkom u ruci izborimo zajedno za Željanu Zovko 
na Europskim izborima 26. svibnja 2019. godine.

Ako Vam je stalno mjesto boravka u Bosni i Herce-
govini, možete se registrirati i na sam dan izbora. Na 
izborna mjesto ponesite kopiju osobne iskaznice i 
popunjen registracijski obrazac.
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